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ކލުަ ޔޤަނީްކރު އްވުމށަް ސްކލޫނުް ނމަނޫާ ކުލަ ދ މކާުރމުގުއަ  ބލަނާީ ދީފއަ ވާ ސީ.އ މް.ވއަ .ކޭ ކލަރަ ކޯޑަށ ވ .  .7

 ޔުނ ފމޯ އް ނގަނަވްނާ އ ވ . 

މް ފ ހމުގު  މަސއަކްތަް ޝއަޤުވު ރ ވާ ކނޮމް  ފރަާތަކށަވް ސް ކރު ވނޭ އ ވ . މަސއަްކތަށަް ޝއަުވ ރ ވ  ޔުނ ފޯ  .8

ޔުނ ފމޯް ފ ހމުގު  މަސއަްކތަކްުރއަްވނާމަަ އ ކަން ލ ޔުކމަނުް މ ސކްލޫަށް އނަގްވަނަވްނާ އ ވ . އ އީ، މ  ސްކލޫގް  

  ބ ލ ނ ވ ރ ންނއާ  އ  މައުލމޫތާު ހ އްސާކުރުމށަ ވ . 
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 ޔނު ފޯމްގ  ކުރ ހުން: 

  ( / ފ ރ ހ ން)އަނހް ން 1ފައުންޑޝޭަން ސްޓޭޖް އދަ  ކީ ސްޓޭޖް 

 

 

 

 ގ  )އަނހް ން(  2ކީ ސްޓޭޖް 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 )ފ ރ ހ ން(  12އަދ  ، 6،،6،7ގްރޭޑް 

 

 

 

 

 

 

 

 

 )އަނހް ން(  12އަދ  ، 7،8،6ގްރޑޭް 


